ADI SOYAD I ...ttt ettt et e SINIFL: e NO: .o PUAN
1.
a) [(-5) = (+#3)] - [-4 =3] | b) [ K=4-(-3) | Yanda verilen harfleri kiiglikten

(L=-8-K | biytge dogru siralayiniz.

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir? B S S ——
(M=L-(+12} ]

2)

a) a, b ve ¢ birer tam sayt olmak lzere b) (+9) —I1-31. 2
a.b=48 I+121 : {=4)

b. c = 36 ise
{a + b + ¢)’'nin alabilecegi en kiigiik deger kag-
tur?
3)
a) A , | b) *a=1,b=-2 c=-3"dederleri igin
—5°-5- (-5 | “a’ — b* + ¢*" cebirsel ifadesinin dederini bulu-
Yukarida verilen (glemin sonucu kagtir? UL

4)

a) Dondurucudan g¢tkan bir iiriinin  swcaklige b) 25 soruluk bir testte, 6grenciler dogru cevap-
(=12)°C’dir. Bu urinin siwcaklgy, firina konul- ladiklart her soru igin (+5) puan, yanls cevap-
duktan sonra her saatte 4°C artwor. ladiklart her soru igin (-2) puan almaktadur.
Buna gére bu irinin 4 saat sonraki sicakligt Fatih, 25 sorunun tamamnt yapmus ve 18 so-
kag °C olur? ruya dogru cevap vermistir.

Buna gére Fatih, bu testten toplam kag puan
almistur?

5)

3 1] & 1 Yanda verilen sayilari asagida verilen sayi dogrusunda gosteriniz.
EMEIENN
2 -1 0 1 2
6) | T ¢O6zim:
-4 Y4
8= =

Yukarida verilen egitlige gore x.y = (x + y) igle-
minin sonuwcu kagtr?
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7.
a) ) b)

-(-?3.+<=—zs] . 3_L6= 4 [(=6).(+2)] = |(=2).(-8)|

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtur?
Yukarida verilenlere gdre, K + L toplamu kagtir?

8. Yanda verilen sayma pullarinda anlatilan islemleri ve sonuglarini altlarina yaziniz.

a) > b) 2
. y
+ 0+ + 0+ + i+ = + % = -
+ + + + + + DR E & b = F b\ =
+ @ + 0+ 0+ > = P =
+ = + = -

+ 4+ +

9.

b) Bir apartmanin yukariya dogru her katina gkl
diginda kalorifer sicakligt 2°C azalwyor.
7 katlt bu apartmanin 1. katindaki kaloriferin
sicaklige 28 °C olduguna gére, 6. kattaki kalori-
ferin sicakligt kag °C'dir?

a) {—48):4 = 3./ esitlijine gére, A'run dederi kagtur?

10)
a)  Asadiuda verilen devirli ondalik sayilart L] sek- b) asagida verilen rasyonel sayilari siralayiniz.
linde yaziniz. b
-1 -2 -5
a=%3 b=7 =3



